

## **ХАРАКТЕРИСТИКА**

студентки ІV соціально-психологічного факультету  
Житомирського державного університету імені Івана Франка  
**Юлії Сергіївни Курти**

Юлія Сергіївна Курта навчалася за спеціальністю «Психологія» з 2008 по 2012 рік (освітньо-кваліфікаційний рівень «Бакалавр», державна форма навчання).

Протягом всього періоду навчання студентка продемонструвала такий рівень успішності за результатами підсумково-модульних робіт: успішно склала 174 ПМР, не склала 12 ПМР. За результатами заліково-екзаменаційних сесій успішно склала 86 заліків та екзаменів (не мала перескладань). Середній бал успішності становить 3,9 (79,6) бали. Загальний рейтинг успішності складає 20925 балів (11 місце серед 39 студентів).

Студенткою виконана та захищена на «добре» курсова робота з вікової психології на тему «Психологічна готовність до вибору професії як умова професійного самовизначення» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент О.О. Музика). За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» студентка склала комплексний кваліфікаційний екзамен з психології на «добре» та на «добре» захистила бакалаврську роботу на тему «Гендерні особливості поведінкових стереотипів у залежності від відмінностей у ставленні батьків до дитини» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент О.О. Музика).

Протягом навчання студентка проходила 2 активні практики в Житомирському обласному притулку для дітей. Характеристики позитивні з пропозиціями відмінних оцінок.

Юлія Сергіївна брала участь в організації проекту «Виставка двох картин» - 2009 р.; у благодійній акції «Пандус», у встановленні студентами соціально-психологічного факультету рекорду України (в категорії «масові заходи» – виконання народного танцю «Яків»).

За роки навчання студентка продемонструвала дисциплінованість, пунктуальність (не запізнювалася на заняття) та доброзичливість у спілкуванні з одногрупниками.

Декан соціально-психологічного  
факультету

професор О.Л. Музика

Куратор

доцент О.О. Музика